

伟大工程启新局

—党的十九大以来治国理政系列评述“治党篇”

党的领导新境界

2017年10月18日,北京人民大会堂。习近平总书记在党的十九大报告中宣告:“中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导”。

“最本质特征”“最大优势”的提出,把我们党在中国特色社会主义事业中、在治国理政大局中的地位和作用进一步明确,为坚持和加强党的全面领导、推进党的建设提供了根本遵循。

4个多月后,人民大会堂再一次见证庄严时刻。2018年3月11日下午,十三届全国人大一次会议第三次全体会议上,《中华人民共和国宪法修正案》表决通过。

如潮的掌声中,“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征”写入国家根本法,为更好发挥党的领导作用提供了坚实的法治保障。

党要管党,从严治党。

一年来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持和加强党的全面领导迈出新步伐。

一年来,各级党组织和党员牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”……一个旗帜鲜明讲政治的马克思主义政党,凝聚成更加坚强有力的领航力量。

一年前,党的十九大以如椽大笔,在新时代的坐标上,擘画了党的建设新的伟大工程宏伟蓝图。

一年来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,全党上下全面贯彻新时代党的建设总要求,党的领导开辟新的境界,全面从严治党迈向纵深,全党精神抖擞、斗志昂扬,开新局于伟大的社会革命,强体魄于伟大的自我革命。

百年大党,风华正茂,泱泱大国,气象更新。

党的建设新布局

党的十九大期间,习近平总书记在参加贵州省代表团讨论时强调,“在全面从严治党这个问题上,我们不能有差不多了,该松口气、歇歇脚的想法,不能有打好一仗就一劳永逸的想法,不能有初见成效就见好就收的想法。”

“三个不能”一锤定音,彰显清醒冷静:全面从严治党“远未大功告成”。

党的十九大闭幕后不久,习近平总书记针对形式主义、官僚主义的10种新表现作出指示,强调纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。一年来,正风肃纪一刻不松、半步不退,并在集中整治形式主义、官僚主义中走向纵深。

在年初召开的十九届中央纪委二次全会上,习近平总书记向全党发出号令:“重整行装再出发,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入”。

党的十九大提出的新时代党的建设总要求,将原有党的“五大建设”调整扩充为“政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设”,把制度建设贯穿其中,深入推进反腐败斗争”的新布局。

在变与不变中,全面从严治党的系统性、创造性、实效性越来越强。

党的能力新提升

10月9日,十九届中央第二轮巡视大幕拉开,“中央脱贫攻坚专项巡视”首次进入人们视野。这是党的历史上首次就一个主题开展巡视监督。

以刀刃向内的自我革命推进改天

换地的社会革命,这是中国共产党从小到大、由弱到强的成功秘诀。

不仅政治过硬,更要本领高强。党的十九大围绕党在新时代的新使命,明确提出要增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领等八大执政本领。

这是新时代中国共产党人的理论自觉。一年来,全党上下掀起了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神热潮,用以武装头脑,指导实践、推动工作。

这是新时代中国共产党人的实践自信。一年来,在极其复杂的国内国际形势面前,党中央果敢决策、沉着应对,大开大合、破立并举,对内深化改革风生水起,高质量发展扎实推进、脱贫攻坚战果喜人、法治中国奠定新的里程碑,对外稳妥应对前所未有的风险挑战,不管风吹雨打,越是艰难越向前。

从“打铁还需自身硬”到“打铁必须自身硬”,党的十九大报告中的一词之变,宣示了更坚定的决心、更严格的标准、更强烈的担当。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,一个始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党挺立时代潮头,带领亿万人民砥砺奋进,挥笔书写民族伟大复兴的宏伟画卷。

(据新华社北京10月18日电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

李艮:陕南红29军创始人

“李艮同志一投身革命就把自己交给了无产阶级的伟大事业,将自己的生死与劳苦大众的解放联系起来。他牺牲时仅25岁,是我们为之骄傲的长安儿女、民族英雄。”中共西安市长安区委组织部研究室主任田昕说。

李艮,1908年出生于陕西省长安县(今西安市长安区)姜村一个贫苦农民家庭。1926年加入中国共产党。

1928年1月,中共陕西省委决定成立以长安为中心的暴动区,李艮任暴动总指挥。同年10月,他被捕入狱,在狱中坚持斗争,面对敌人的威逼利诱始终未曾屈服。1930年11月成功越狱,被派往杨虎城部从事兵运工作。后任中共渭南县委书记,领导恢复和整顿中共在陕东的地方组织。1931年8月,任中共陕西省委委员兼西安市委书记。

1933年初,李艮以省委委员的身份,前往陕南参与领导和组建红29军的工作。同年2月,中国工农红军第29军在西乡县正式成立,李艮任军政委,指挥中心设在马儿岩。

为将红29军建设成为一支人民的军队,李艮和军长陈浅伦整顿队伍纪律,加强军政训练,制订了“不拿群众一针一线”“公平买卖”“住民房要大扫除,讲究卫生”等6条纪律。以身作则发扬民主作风。在半年多的时间里,李艮冲锋在前,与战士们同甘共苦,历经大小战斗23次,打退了敌人多次进攻。在李艮和陈浅伦的带领下,红29军灵活运用游击战术,多次以弱胜强,不仅开辟了纵横面积达250多平方公里的根据地,还扩大了400多平方公里的游击区,建立了马儿岩工农民主政府,还建立了赤卫队、儿童团等组织,并在根据地内广泛实行土改。红29军成功牵制了国民党军的兵力,对红四方面军在川北的顺利发展起到了重要的配合作用。

1933年4月1日,因叛徒出卖,红29军军部在马儿岩遭敌军包围,李艮、陈浅伦指挥大家奋勇突围,因寡不敌众不幸被捕。6日,李艮在磨子坪英勇就义,牺牲时年仅25岁。

(据新华社西安8月25日电)

三家网络求助平台联合签署自律公约

抵制“悲情戏”等恶意炒作

据新华社北京10月19日电 爱心筹、轻松筹、水滴筹三家个人大病求助互联网服务平台19日在京联合发布自律倡议书和自律公约,共同加强平台自律管理、提升风险防范水平,并明确提出抵制通过造谣、炒作、制造“悲情戏”、践踏求助人尊严等手段传播个人大病求助信息。

近年来,随着移动互联网及移动支付技术的发展,一些原本在线下开展的小范围互助行为通过网络广泛传播,在大量求助者获得广泛爱心帮助的同时,也出现了一些因审核不足导致的求助信息失实等问题,影响了公众信任。

为进一步促进平台的健康有序发展,爱心筹、轻松筹和水滴筹组成专项小组,先后在国内多地调研征集意见,形成了自律倡议书和自律公约。

自律倡议书共9条,自律公约共34条。其中提出平台应阐明政府有关救助政策及救济渠道,有序引导求助个人与具有公开募捐资格的慈善组织对接。

在求助信息审核方面,自律倡议书和自律公约提出平台应加大资源投入力度,健全审核机制。求助发起人须按规定提交相应材料,经平台审核通过后,项目方可上线和生成筹款链接。原则上单次求助金额不得超过人民币50万元。

此外,平台应抵制造谣炒作恶意行为。对涉及编造或夸大求助信息、隐瞒个人财产信息、病历造假、医疗款挪作他用等行为的恶意筹款人,以黑名单形式进行公示。

遗失声明

●王一诺出生证明丢失,出生日期:2012年1月1日,母亲:王玉(61010319740730208),父亲:李亭(37030197703291010),编号:L370382260,声明作废。

2018年10月20日

●李娟不慎将周口师范学院美术教育专业毕业证丢失,编号:104785200406000730,声明作废。

2018年10月20日

●郸城县龙祥出租车有限责任公司豫PT3519车辆保险单、保卡不慎丢失,车架号:LS5H2CBR7DB05241,发动机号码:D7DY10923,保单号:805072018411625002981,印刷流水号:1712540442,保卡号:4180697455,声明作废。

2018年10月20日

●丁子美不慎将房地产抵押监证书(副)本丢失,证号:淮阳县房地产

2018年10月20日

监证第2015-1151号,声明作废。

2018年10月20日

●周口盛鑫建材有限公司不慎将增值税专用发票(共两份)丢失,代码:4100182130,号码:06192390,06192391,声明作废。

2018年10月20日

●张晓丽不慎将护士执业证书丢失,证号:200841122991,声明作废。

2018年10月20日

●周口市君发运输有限公司豫P4Z331的营运证不慎丢失,证号:411620074935,声明作废。

2018年10月20日

●周口市周铁汽车运输有限公司豫PE4791营运证不慎丢失,证号:411620066116,声明作废。

2018年10月20日

●丁子美不慎将房地产抵押监证书(副)本丢失,证号:淮阳县房地产

2018年10月20日

启事

2018年10月2日,在西华县大王庄乡刘草楼村附近路段发生一起交通事故,致一人死亡。死者为女性,年龄55-60岁,身高154厘米,发长8厘米(发白),上身穿钱襟红色针织褂子(蓝底椭圆花),下身穿黑色裤子、红色秋裤、浅红色内裤。望知情者和家属与西华县公安局交警大队事故中队联系。

联系人:寇警官 1993976786 温警官 19939796879

西华县公安局交警大队

2018年10月20日

标题新闻

●我国将加快构建完善区块链标准体系

●江西投入17亿元开展原中央苏区农村土地整治

●南水北调进京江水总量突破40亿立方米北京受益人口超1200万

●河北启动今秋以来首次重污染天气区域Ⅱ级应急响应

●《新华字典》《红海

行动》等获中国版权领域最高奖

●西藏雅江堰塞湖蓄水量超5亿方指挥部拉网式排查受威胁人员

●世界油商“抢滩”浙江自贸试验区1656亿元项目舟山签约

●银保监会拟出台理财子公司管理办法公募理财不再设销售起点

(均据新华社)

周口市川汇区民政局公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,现将新登记的社会团体和民办非企业单位公告如下。

2018年10月20日

登记证号	名称	业务主管单位	地址	法定代表人	注册资金	登记时间
52411602MJJG676930R	周口市东新区搬口办事处翠红幼儿园	东新区社会事务局	周口市东新区搬口办事处李楼行政村	徐翠红	3万元	2018年10月19日
52411602MJJG676949N	周口市东新区搬口办事处育博附属幼儿园	东新区社会事务局	周口市东新区搬口办事处朱庄行政村	王爱云	3万元	2018年10月19日
52411602MJJG676957H	周口仁济门诊部	川汇区卫计委	川汇区七一路与汉阳路交叉口北100米路西	李琳	3万元	2018年10月19日
52411602MJJG676965C	七色花幼儿园	川汇区教体局	川汇区七一路西段	杜江涛	3万元	2018年10月19日

国内汽油、柴油价格“四连涨”

新华社北京10月19日电 在连续三次上调后,国内汽油、柴油价格上涨的步伐仍未停止。国家发展改革委19日发布消息,按照现行成品油价格形成机制,自2018年10月19日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高165元和160元。

这是9月以来连续第四次上调成品油价格。此次调价折合汽油和柴油价格每升上调1角多。国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地价格主管部门要加大市场监督检查力度,严厉打击囤积居奇、哄抬价格等违法行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切关注成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场价格变化,进一步予以研究完善。

国家发改委价格监测中心分析认为,本轮调价周期内,国际市场原油价格先升后降,尽管近几日国际油价有所回落,但调价周期内平均价格整体仍高于上轮调价周期。因此,按机制国内成品油价格将相应提高。

国家发改委价格监测中心分析认为,本轮调价周期内,国际市场原油价格先升后降,尽管近几日国际油价有所回落,但调价周期内平均价格整体仍高于上轮调价周期。因此,按机制国内成品油价格将相应提高。

国家发改委价格监测中心分析认为,本轮调价周期内,国际市场原油价格先升后降,尽管近几日国际油价有所回落,但调价周期内平均价格整体仍高于上轮调价周期。因此,按机制国内成品油价格将相应提高。

国家发改委价格监测中心分析认为,本轮调价周期内,国际市场原油价格先升后降,尽管近几日国际油价有所回落,但调价周期内平均价格整体仍高于上轮调价周期。因此,按机制国内成品油价格将相应提高。

国家发改委价格监测中心分析认为,本轮调价周期内,国际市场原油价格先升后降,尽管近几日国际油价有所回落,但调价周期内平均价格整体仍高于上轮调价周期。因此,按机制国内成品油价格将相应提高。

国家发改委价格监测中心分析认为,本轮调价周期内,国际市场原油价格先升后降,尽管近几日国际油价有所回落,但调价周期内平均价格整体仍高于上轮调价周期。因此,按机制国内成品油价格将相应提高。

国家发改委价格监测中心分析认为,本轮调价周期内,国际市场原油价格先升后降,尽管近几日国际油价有所回落,但调价周期内平均价格整体仍高于上轮调价周期。因此,按机制国内成品油价格将相应提高。

国家发改委价格监测中心分析认为,本轮调价周期内,国际市场原油价格先升后降,尽管近几日国际油价有所回落,但调价周期内平均价格整体仍高于上轮调价周期。因此,按机制国内成品油价格将